

# ROMÂNIA

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

### ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 08 IULIE 2015

Nr. cr. t.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	<b>8238/2015</b>	<p>Raportul Inspecției judiciare nr.79/IJ/24/DIP/2015 privind posibila încălcare a dispozițiilor art.17 și 18 din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor de către domnul NIȚESCU DAN ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.</p> <p><a href="#">Soluție</a></p> <p><b>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea Raportului Inspecției judiciare nr.79/IJ/24/DIP/2015 privind posibila încălcare a dispozițiilor art.17 și 18 din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor de către domnul NIȚESCU DAN ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pentru ședința din data de 09 septembrie 2015, ora 14:00.</b></p>
2.	<b>14956/2015</b> • Hotarare nr. 392<	<p>Raportul Inspecției Judiciare nr. 1082/IJ/268/DIP/2015 privind "eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura Centrală și a Serviciului Teritorial Suceava, inclusiv Biroul Teritorial Botoșani, având ca obiect activitatea desfășurată în perioada 2013-2014".</p> <p><a href="#">Soluție</a></p> <p><b>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii și-a însușit conținutul răspunsului Inspecției Judiciare la obiecțiunile formulate de Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura Centrală și Serviciul Teritorial Suceava.</b></p> <p><b>De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 1082/IJ/268/DIP/2015 privind "eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura Centrală și a Serviciului Teritorial Suceava, inclusiv Biroul Teritorial Botoșani, având ca obiect activitatea desfășurată în perioada 2013-2014", precum și măsurile din cuprinsul raportului, cu modificări.</b></p>
3.	<b>16285/2015</b> • Hotarare nr. 393 • Hotarare nr. 394 • Hotarare nr. 395 • Hotarare nr. 396 • Hotarare nr. 397 • Hotarare nr. 398	<p>CONTINUAREA ACTIVITĂȚII:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15867/2015 privind cererea formulată de doamna URSULESCU NICOLETA, procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău, de continuare a activității, după încetarea mandatului funcției de conducere, la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16089/2015 privind cererea formulată de doamna UȘURELU GABRIELA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, de continuare a activității într-o funcție de execuție la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, după încetarea mandatului funcției de conducere deținută.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15606/2015 privind cererea formulată de domnul procuror DOGAR ROMICĂ ARCADIE, de încetare a activității la Direcția de</p>

- Hotarare nr. 399
  - Hotarare nr. 400
  - Hotarare nr. 401<
- Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.
- 4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16199/2015 privind precizarea domnului NICOLAESCU MIHNEA CONSTANTIN, prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data expirării mandatului funcției de conducere.
- 5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 13470/2015 privind cererea formulată de către doamna POPESCU GETTY GABRIELA, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați.
- 6) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul POPESCU DAN ANDREI, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba, după expirarea mandatului funcției de conducere.
- 7) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de doamna ȘANDRU CORNELIA ADRIANA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, după expirarea mandatului funcției de conducere.
- 8) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de doamna BRETEANU (fostă MALINCENCO) ADINA, procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba, după expirarea mandatului funcției de conducere.
- 9) Nota Direcției resurse umane și organizare nr.16153/2015 privind cererea formulată de doamna BALTAG NINA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huși, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huși, după expirarea mandatului funcției de conducere.

Solutie

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror URSULESCU NICOLETA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 10.07.2015.**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul București (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror UȘURELU GABRIELA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 15.07.2015.**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror DOGAR ROMICĂ ARCADIE și de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror NICOLAESCU MIHNEA CONSTANTIN, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov, începând cu data de 01.01.2016.**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție a doamnei procuror POPESCU GETTY GABRIELA și de continuare a activității**

		<p>la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați. De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării formulată de doamna Hobincu Acsinte Violeta, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț, de amânare a soluționării cererii de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție a doamnei procuror POPESCU GETTY GABRIELA și de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a domnului procuror POPESCU DAN ANDREI, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia, începând cu data de 15.07.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror ȘANDRU CORNELIA ADRIANA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror BRETEANU (fostă MALINCENCO) ADINA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție judiciară la această unitate de parchet, începând cu data de 05.09.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huși (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror BALTAG NINA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2015.</p>
4.	<p><b>16330/2015</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hotarare nr. 402&lt;</li> </ul>	<p>REVOCARE DIN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16057/2015 privind solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj de revocare din funcția de conducere a doamnei prim procuror ȘUTEA ELENA RODICA de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare în vederea efectuării de verificări referitor la modalitatea de exercitare a atribuțiilor manageriale, privind comportamentul și comunicarea, de către doamna prim procuror ȘUTEA ELENA RODICA, de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița.</p>
5.	<p><b>16518/2015</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hotarare nr. 403</li> <li>• Hotarare nr. 404</li> <li>• Hotarare nr. 405&lt;</li> </ul>	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16517/2015 privind eliberarea din funcțiile de conducere pe care le ocupă în prezent, a procurorilor declarați admiși la concursul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor, organizat în perioada 27 martie 2015 - 24 iunie 2015.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi a ședinței, a hotărât eliberarea din funcțiile de conducere a următorilor procurori numiți în urma promovării concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor, desfășurat în perioada 27 martie - 24 iunie 2015, începând cu data de 15.07.2015:</p>

Nr. Crt	Nume prenume	Funcția din care urmează a fi eliberat
	<b>PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA</b>	
1.	STĂNCESCU RALUCA	prim procuror la Parchetul de pe lângă Jude
2.	GREȚCAN MARIANA CRINA	prim procuror la Parchetul de pe lângă Jude Suceava
3.	UNGUREANU TITIANA	prim procuror adjunct la Parchetul de pe lân Botoșani